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¡Hola! Bon dia.

Als Trainer und Coach würden Sie gerne Ihre Leistung auch im Ausland anbieten. Bisher 

waren jedoch der Aufwand und die versicherungsseitigen Anforderungen ein Hinderungs-

grund. Wir habe die Lösung: Als Veranstalter verfügen wir 

über den notwendigen Reisesicherungsschein, so daß Sie 

Ihren Kunden alles aus einer Hand anbieten können.

Als Unternehmer möchten Sie mit Ihrer Führungscrew 

oder Ihrem Vertriebsteam beispielsweise ein Teambuilding 

oder Change-Management-Seminar im Ausland machen. 

Ihre Trainer können Ihnen diese Leistungen nicht anbieten und hausintern verfügen Sie 

nicht über die Ressourcen. Kein Problem, als Reiseveranstalter schaffen wir den Rahmen für 

den Erfolg Ihres Coachings. Auf Wunsch bringen wir Sie auch mit Trainern zusammen.

Seminar- & Incentive-Reisen für Ihren Erfolg.

Zur Anregung und für Ihre interne Diskussion stellen wir Ihnen unterschiedliche Seminar- & 

Coaching-Orte vor. Darüber hinaus ausgefallene Teambuildings, die Sie mit und ohne Trainer 

mit uns umsetzen können. Und last but not least finden Sie Beispiele für Incentives.

Weitere Anregungen erhalten Sie unter www.mallorca-koeln-events.de. Gerne erstellen 

wir Ihnen ein individuelles Budget-Angebot, schreiben Sie uns oder rufen an.

Gute Inspirationen und eine genussvolle Zeit

Holger Lüttgen

GenussManager
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Individuelles Fincahotel

Ideal für Seminare, geschäftliche Tagungungen der Führungs-Crew, Kreativ-

Meetings oder Teambuilding. Das Hotel, eingebettet in die ursprüngliche Land-

schaft, bietet Komfort und Ruhe bei gleichzeitiger zentraler Lage zur Inselhaupt-

stadt Palma de Mallorca. Impressionen im Video.

Das aus dem 16. Jahrhundert stammende Landgut mit seinem heutigen Hotel, welches 

liebevoll restauriert wurde, verfügt über 10 individuell gestaltete Doppelzimmer/Suiten sowie 

ein Einzelzimmer, einen Seminarraum sowie reichlich Rückzugsmöglichkeiten auf dem weit-

läufigen Gelände.

Diversen Aktivitäten, wie z.B. Reiten, Golfen, Wandern und Radfahren können Sie im Haus 

oder in unmittelbarer Nähe wahrnehmen. Wir organisieren alles nach Absprache.
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Coaching & Meeting

Exklusive Villa in Portocolom

Geschäftsführungs-Meeting, Kreativ-Meeting oder Change-Prozesse. Die Villa Son 

Primavera (900 qm Wohnfläche) ist der ideale Ort für den anspruchsvollen Unter-

nehmer, um in entspannter Atmosphäre mit seinen Kollegen, seinem Team intensiv 

zu arbeiten und in der freien Zeit die Vielfalt Mallorcas zu genießen. Wir bietet 

dieses Domizil exklusiv an.

Die Villa verfügt über 3 Suiten sowie 4 großzügige Schlafzimmer, alle mit eigenem Bade-

zimmer, einem 160 qm großem Wohn-Eß-Zimmer sowie je einem Arbeits-, Lese- und Fern-

sehzimmer. Neben diesen Räumlichkeiten bieten die Terrassen, der 20.000 qm große Park 

sowie der Yoga- & Fitnessraum den perfekten Rahmen, um kreativ und konzentriert zu 

arbeiten. WLAN ist selbstverständlich vorhanden.

Auf dem weitläufigen Gelände ist Ihre Privatsphäre durch hohe Bäume vor Einblicken Unbe-

fugter geschützen. Darüber hinaus sind Villa und Grundstück alarmgesichert. 
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Coaching & Meeting

Exklusive Segelyacht

Kreatives Planungs-Meeting, ein ganz besonderes Teambuilding oder ausgefallene 

Incentives. Die Segelyacht wird höchsten Ansprüchen gerecht und bietet den 

Rahmen für ein unvergeßliches Highlight auf dem Meer vor Mallorca. Lehnen Sie 

sich zurück und genießen das Video.

Die 123´-Yacht (37,50m) verfügt über 4 Kabinen mit 8 Schlafplätzen sowie 5 Crew-Mit-

gliedern, die sich um alle Belange der Gäste kümmern. Weitere Informationen entnehmen 

Sie bitte unserer umfangreichen Broschüre, Ihre Buchungsanfragen richten Sie bitte an 

unser Charter-Team.

Neben dieser exklusiven Segelyacht können wir Ihnen weitere Segel- & Motoryachten in 

unterschiedlichen Größen und Ausstattungs-Varianten anbieten. Sprechen Sie uns an.
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Teambuilding

Überblick

Unsere Angebote für Teamaufbau und -entwicklung beinhalten gut abgestimmtes 

Prozeß- und Zeit-Management sowie ein stimmiges, aufgabenbezogenes Personal 

Management. Experten aus vier unterschiedlichen Bereichen – Musik, Gastronomie, 

Sport, Lebensmittel – bieten Einblicke in ihr Business und sorgen durch aktive 

Einbindung der Teilnehmer dafür, daß Management-Erfahrungen ausgetauscht und 

später fachbezogen abstrahiert werden können.

Bei unserem kulinarischen Teambuilding müssen die Teilnehmer in einem gesteckten zeit-

lichen Rahmen, teamweise unterschiedliche Gänge zubereiten und dabei die Zubereitungsdauer 

der einzelnen Gerichte berücksichtigen. Eine zusätzliche Herausforderung bieten die Kurs-

Elemente, bei denen sich die Gruppe eigenständig auf eine Menü einigen muß und auch die 

Zutaten selber einkauft. 

An einem Strang ziehen sollten die Teilnehmer beim Segeln, Hand in Hand arbeiten bei der 

Weinlese und bei Band4aDay wie aus einem Munde singen. Unabhängig wofür Sie sich ent-

scheiden, Prozeß-, Zeit- und Personal-Management spielt bei jedem Teambuilding eine elemen-

tare Rolle. 
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Teambuilding 

in vino veritas - Weinlese & eigener Wein

Wollten Sie schon immer mal aktiv eine Weinlese erleben? Dann haben wir das Passende für 

Sie. Ob als Incentive, mit ein paar weinverrückten Freunden oder „nur“ zu zweit, wir machen 

es auf Mallorca oder in Österreich möglich.

Für Unternehmer, die ein aktives Teambuilding machen möchten ist die Lese ebenso interes-

sant, wie für Weinliebhaber, die mal erleben möchten mit wieviel Arbeit, Liebe und Sorgfalt 

die ausgezeichneten Rebensäfte erzeugt werden. Je nach Region, Witterungsbedingungen, 

Traubenart und Reifegrad wird ab September bis in den Oktober gelesen.

Wer darüber hinaus auch noch seinen ganz persönlichen Wein haben möchte, den sonst 

keiner hat, auch das machen wir möglich. Ein exklusives Geschenk für Menschen, die 

schon alles haben, für Unternehmer, die etwas außergewöhnliches suchen und für alle, die 

sich einen Traum erfüllen möchten. Informationen unter mein-wein@die-genusswelten.com.
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Teambuilding 

Kochkurs á la Carte. 
Barcelona. Mallorca. Deutschland

„Ich habe gefunden, dass Menschen mit Geist und Witz auch immer eine feine Zunge besitzen; 

jene aber mit stumpfem Gaumen beides entbehren.“ Überprüfen Sie mit Kunden, Geschäft-

spartnern oder Mitarbeitern die Richtigkeit dieses Zitats von Voltaire. 

Erleben und genießen Sie einen unserer Kochkurse in Deutschland, Barcelona oder auf 

Mallorca! Nutzen Sie die entspannte, kommunikative Atmosphäre zur Intensivierung von 

geschäftlichen Kontakten oder zur Stärkung des Miteinander. Auf Wunsch organisieren wir 

für Sie auch das passende Hotel, Transfers und weitere GenussMomente nach Maß.
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Incentive

Baskenland – Gourmetreise mit 6 Sternen

Das kulinarische Kleinod Spaniens, die Wiege der Tapas, ausgezeichnete Weine von Weltruf 

sowie spektakuläre Architektur. Das alles bietet das Baskenland. Eine ideale Region für 

Incentive-Reisen, die die Sinne anspricht und gleichzeitig etwas Besonderes darstellt.

Schmecken, riechen, fühlen, sehen und hören Sie dieses Erlebnis. Lassen Sie sich verführen 

von Düften, Aromen und Augenfreuden. Erleben Sie außergewöhnliche Momente, die 

atemberaubende Aussicht über die Bucht von San Sebastian, die Weite der Weinfelder im 

Rioja oder die Gaumenfreuden eines 12-Gänge Menüs im 3-Sterne Restaurant Martin 

Berasategui. 6 Sterne Gourmetreise durch das Baskenland (Video-Impressionen ).
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Incentive

Barcelona – Calçot Experience.
Ausgefallen. Landestypisch. Einzigartig.

Genießen Sie die katalonische Spezialität exklusiv zwischen Februar und April. Eine Calçotada 

ist alles andere als ein saubere Angelegenheit, dafür aber ein einmaliges Vergnügen, das man 

nicht versäumen sollte, wenn man Katalonien im Winter undFrühjahr besucht. Probieren Sie 

die Calçots, die lauchähnlichen Frühlingszwiebeln, wie sie nur in Katalonien vorkommen, in 

einem typischen katalanischen Landhaus inBarcelona.

Die Calçots werden im offenen Feuer gegrillt, die Aussenhaut vom zartgegarten Innenkern mit 

der Hand abgezogen, in eine leckere hausgemachte Art Romescosauce getunkt und dann von 

oben in den Mund geführt – ein tolles Vergnügen, das auch noch super schmeckt. 
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Incentive

Mallorca – Gaumenfreuden & Augenschmaus

"Wenn Du das Paradies ertragen kannst, komm nach Mallorca." (Gertrude Stein) Ich lade Sie 

zu einer einzigartigen GenussReise ein. 

Erleben Sie das kulinarische Mallorca, lernen Sie die Insel fern ab von Klischees kennen und 

schnuppern die typischen Düfte der Landschaft. Verwöhnen Sie ihre Sinne, lassen sich ver-

führen von den Genüssen der Insel und genießen in anspruchsvollem Rahmen unvergeßliche 

Stunden in persönlichem Ambiente.
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Incentive – Wintergrillen

Allgäu, Vor-Eifel, Rheingau, Südsteiermark oder Mallorca

Wintergrillen auf Mallorca für die, die es gerne etwas wärmer und mediterraner mögen, 

zünftig, uirig in den Bergen des Allgäu oder der Südsteiermark oder doch lieber ländlich in der 

Vor-Eifel oder dem Rheingau. Video-Inspirationen Wintergrillen zum Appetit holen.
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